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Referat fra BG generalforsamling 2024                      -               Torsdag d. 29. februar 2024 

Dagsorden: 

 

 

1. Valg af dirigent –  

Karsten Staun bød velkommen.  

Bestyrelsen foreslog John Ole Hansen som dirigent, hvilket forsamlingen godkendte.  

John Ole konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt jf. lovene, og dermed 

beslutningsdygtig. 

 

 

2. Valg af stemmetællere –  

Der blev valgt 2 stemmetællere, da der var indkommet forslag som skulle behandles og der var 

forslået 2 vedtægtsændringer, som også skulle til afstemning. 

o Konstatering af stemmeberettigede – Der var i alt 36 fremmødte på generalforsamlingen, 

hvoraf 22 var stemmeberettiget.  

 

 

3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år –  

Konstitueret formand Karsten Staun, aflagde bestyrelsens beretning. (vedlagt referat). 

En god og fyldig beretning blev godkendt uden spørgsmål kommentarer fra forsamlingen. 

 

 

4. Kassereren forelægger regnskabet for det forløbne år til godkendelse –  

Kassereren fremlagde og gennemgik regnskabet, hvor det blev oplyst et overskud på.  kr. 

23.607,67. Efterfølgende var der enkelte opklarende spørgsmål, som blev besvaret. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.   

 

 

5. Fastsættelse af kontingent, pladsleje og andre afgifter –  

Bestyrelsen har foreslået at fastholde de samme priser som sidste år.  Dette blev godkendt af 

generalforsamlingen. 
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6. Afstemning af vedtægtsændringer. 

Bestyrelsen havde foreslået 2 vedtægtsændringer i §4 og §10.  

 

Forslag til ændringer blev sendt til afstemning enkeltvis.  Der var ingen kommentar og 

bemærkninger, og forslagne blev begge vedtaget. 

 

  

7. Behandling af indkomne forslag –  

Der var indkommet et forslag og at generalforsamlingen skulle stemme om Bådklubben 

Guldborgsund, skal tilmelde sig Frihavns-ordningen. 

Konstitueret formand Karsten Staun, kunne fortælle at hvis man skal med i Frihavns-ordningen, 

er det alle 3 klubber, der er med i AMBA’et. 

Herefter blev forslaget ændret til at ”At generalforsamlingen pålægger bestyrelsen at arbejde for 

at få en Frihavnsaftale for hele AMBA’et.  Der skal nok laves nogle konsekvensberegninger, 

men der arbejdes videre.    Dette ændrede forslag blev vedtaget.  

 

 

8. Valg. – 

o  Formand    Jan Eisner blev nyvalgt. 

o Kasserer    Charlotte Skov Jensen  -  modtog genvalg 

o 2 Bestyrelses medlemmer  Karsten Staun – modtog genvalg 

                                        Kim Dybsø   – modtog genvalg 

  

 

9. Valg af 2 revisorer –                                   René Wulff – modtog genvalg 

                                                                 Claus Hinsch – modtog valg 

 

Valg af 1 revisorsuppleant. Bjarne Eschen – blev nyvalgt  
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10. Eventuelt. 

a. En af forslagsstillerne, var noget fortørnet over at det indkomne forslag til 

generalforsamlingen, var fundet revet i 2 stykke, en dag i klubhuset. Dette kunne give 

indtryk af at bestyrelsen ikke var lydhør over for forslaget.  Svar:  Tværtimod er 

bestyrelsen glade for engagerede medlemmer, så forslag er altid velkomne også udenfor 

generalforsamlingens rammer.   Bestyrelsen har behandlet det indkomne forslag med en 

positiv tilgang, og har orienteret alle medlemmer pr. mail, før generalforsamlingen.  

 

b. Der blev spurgt om der var nogle aftaler med Lergraven Sejlklub, og midlertidige ophold, 

hos hinanden, hvis man blev fanget på den forkert side af broen, mens den var under 

ombygning eller hvis man bare ikke kan komme igennem.  Dette bliver afklaret med et 

telefonkald til Lergravens Sejlklub, og vi vil orienteret medlemmerne, når vi har et svar.    

 

 

Generalforsamlingen forløb med god stemning og efterfølgende blev de gule ærter samt smørrebrød 

indtaget med god appetit.  

 

  

Referent: Michael Hintze Håkonsson  


